

# 整治环境秩序乱象 还路于民

阻塞交通？疏！侵占盲道？整！环境乱象？治！近日，双桥路沿线道路“大变身”——视野更加开阔、居民也更加顺心，就连走路的步伐都轻快了许多。



贴车辆挪移告知书，并查询车辆信息，尝试联系车主，要求车主三日内必须将车辆挪离现场，对于逾期未自行挪移的“僵尸车”，将协调相关部门予以拖移暂扣。

随后，社会公共事务服务中心立即按照施工方案，联系第三方设备设施安装公司现场开展施工作业。于双桥路东北花园街两侧辅路安装隔离墩围栏，将人行步道区域单独分离开，盲道区域完全让出，道路入口处安装石球隔离墩及棋子隔离柱，杜绝车辆驶入，方便居民出行。

将双桥路西侧双惠苑路段部分便道护栏拆除，安装石柱阻车桩，道路入口处安装棋子隔离柱，消防通道出入口处安装棋子隔离柱及可移动阻车桩，切实打通生命通道。

在工作人员的努力下，截至12月3日，仅两周的时间，双桥路沿线的82根阻车桩、

10根棋子隔离柱、70组隔离墩围栏、12个石球隔离墩已全部安装完毕。

为营造整洁、安全、有序的出行环境，工作人员还对双桥路北花园街北侧道路两侧辅路的非机动车进行清理，将非机动车挪至指定区域停放。同时动员沿街底商落实“门前三包”制度，发挥主体责任，规劝车主有序停放。

看着宽阔平坦的步道，居民们也纷纷称赞，“之前出门的时候，经常有车把路塞得满满的，走路的时候心里也憋着一口气，现在好了，路不堵了，这心里也畅快了！”

三间房地区始终坚持“以人为本”的原则，全力解决居民最关心、最直接、最现实的利益问题。下一步，三间房地区将持续开展环境秩序整治工作，为辖区居民营造美好和谐的生活氛围，切实提升居民群众的幸福感、满意度。

供稿/常正帅



聚福苑

接诉即办

## 居民私挖菜窖 已回填



近日，三间房聚福苑社区接到群众反映，一居民在楼下绿地上私挖菜窖，安全隐患较大。社区居委会工作人员及小区物管会成员到现场核实情况后，及时向居民说明私挖菜窖的危害，随后联系地区综合行政执法队来到现场，协助居民填埋菜窖，解决了安全隐患。

菜窖现场，一个巨大的床垫摊在小区楼下的草坪处。社区工作人员掀开床垫，发现这个菜窖占地约4平方米，目测深度约2米，里面储存了居民购买的大量白菜、南瓜等蔬菜。居委会工作人员及小区物管会成员立即联系到该居民，向他说明私挖菜窖的危害。

“叔叔，您这菜窖下面有可能有电线和水管，这挖坏了可怎么办呢，您瞧这多危险！而且这好好的绿地挖这么大个坑，多难看哪！”

“是啊，再说了，你看咱们现在超市又不缺新鲜蔬菜，那超市大白菜不比你这存了一个月的好吃啊？”

听说自己辛苦挖的菜窖要被填埋，该居民一开始表示不理解，不同意填埋。居委会工作人员现场对该居民进行了批评教育，小区物管会成员也对该居民进行了情感上的劝慰，该居民明白了私挖菜窖的安全隐患，最终同意将菜窖填埋。

为了确保填埋过程安全合规，社区将此情况上报至三间房综合行政执法队。执法队员迅速来到现场，帮助该居民进行回填，将地面恢复原样，小区物业准备来年春天再对这块绿地进行植被补种。

文/记者 滕思楠

接诉即办

## 护栏“整形”方便车主掉头

日前，三间房地区综治办收到了一个神秘的包裹，打开后发现是一面锦旗，“尽职尽责 为民解忧”几个金光闪闪的大字，似是在诠释锦旗背后的故事。

11月16日，地区接到居民赵先生反映称，康惠园2号院北门外因道路中央有两排护栏，令车辆掉头时极其不易，严重妨碍车辆行驶，建议将护栏拆除。

地区综治办接到诉求后立即前往现场查看，发现情况属实，但并没有对隔离栏进行简单的拆除。原来，此前该路段存在严重的停车乱象，为了彻底整治，综治办便协调双桥交通队和交通设施安装公司在道路中间加装了双排隔离护栏，有效规范了车辆行驶秩序，为周边居民营造了良好的出行环境。

查明情况后，工作人员立即将现状告知居民，详细阐述了该段护栏不可拆除的原因



以及设立双排护栏的目的及作用。居民表示理解，但仍希望能对该路段的护栏做调整，以便车辆转弯和掉头。

为早日解决居民的烦心事，11月18日，冒着凛冽的寒风和细密的雨丝，综治办工作人员联系交通设施安装公司工作人员再次到现场查看。经研究商讨，决定对该路段护栏进行调整，将边缘护栏集中靠拢，形成一定弧度，避免车辆行驶时出现剐蹭，切实消

除交通安全隐患。

历经两天的时间，11月20日，该路段五处围栏均已调整完毕。事情解决后，综治办工作人员再次与居民取得联系，将解决结果和联系方式告知居民，如对护栏调整存有疑虑可以随时来电反映。

“以前出门的时候，总害怕车会被剐蹭，现在这个问题解决了，我们出行也更加方便了，非常感谢政府考虑我们的需求，办实事、做好事。”看着调整好的围栏，居民赵先生的心中也感动不已。

地区社会治安综合治理办公室主任姜则表示：“地区工作人员始终把居民的事情放在重要位置，为居民解决问题是职责所在。下一步，地区将继续开展环境秩序整治工作，加大车辆乱停乱放行为整治力度，切实保障地区居民出行环境秩序井然，干净整洁。”

供稿/常正帅

## 156棵树木“迁居”杜仲公园

当前，定福庄西路南延道路工程项目正在施工进行中，周边居民对该道路的通车予以很大的期待。为配合项目进一步开展，三间房地区将施工范围内的156棵树木移植到杜仲公园内，既不浪费现有绿化资源，又能为辖区绿化区域增添新风景。

需移植的树木中包含榆树、柳树、国槐等品种在内的高大乔木，也包含丁香、月季、连翘、木槿等品种在内的小型灌木，还有鸾尾、沙地柏等用于丰富地表植被色彩的色块，种类繁多，且不同种类树木需制订不同的移植方案。地区社会公共事务服务中心在移植审批手续办理成功后，经过多方讨论和评估，最终选定杜仲公园北区空地作为移植地点，并制定切实可行的施工方案，及时调配人员、车



辆，确保移植任务按时完成。

11月30日，施工范围周边的树木逐一执行“搬迁”计划，施工单位按照施工方案，根据

移植树木品种、体量的实际，采取了加大根系挖掘面积、修剪树冠、包裹树干等方式，最大限度地减少移植对树木造成的损伤，确保树木移植成活率及景观效果。

为避免影响居民出行，施工期间，工作人员于树木移植道路周边设立围栏及施工告知牌，并及时做好垃圾清运等安全文明施工措施，确保施工安全和道路通畅。树木移植完毕后，工作人员还对坑洼路面进行回填，并铺设地砖，还路于民。经过工作人员加班加点地施工作业，截至12月2日，156棵树木均已搬入“新居”。

地区社会公共事务服务中心主任赵骏表示：“我们始终坚持以‘边发展边绿化’的理念，为辖区居民提供生态宜居的生活环境，下一步，我们将密切关注这批树木的生长状态，确保树木移植成功。”

文/记者 滕思楠